VIERKANT VOOR PI
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ABCD is een koordenvierhoek met A = C = 90°, |AB| = |AD| = V450 cm entanD = 2.
De punten F op AB, G op CD, E op AD en A zijn hoekpunten van een vierkant.
Dan is de oppervlakte van de omgeschreven cirkel van het vierkant AFGE gelijk aan  dm?.

Bewijs dit!
BEWWNS

Als z de lengte is van de zijden van het vierkant AFGD, dan volstaat het aan te tonen dat
z = 10v/2 cm, want dan is |EF| = 2 dm en dan heeft de omgeschreven cirkel van het vierkant
AFGE een straal van 1 dm.

Noem H het snijpunt van AB en CD.
Aangezien tanD = 2 is |AH| = 2|AD| = 2v/450.
Dan geldt:
A DEG en A GFH zijn gelijkvormige driehoeken
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Hieruit volgt dat z = 10v2 cm.
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